

习近平在党的群众路线教育实践活动工作会议上强调 以实际行动密切党群干群关系

李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

本报北京6月18日电 (记者李章军) 党的群众路线教育实践活动工作会议6月18日在北京召开, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话, 对全党开展教育实践活动进行部署。他强调指出, 开展党的群众路线教育实践活动, 是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求, 是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求, 是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。全党同志要积极参与到活动中来, 以实际行动密切党群干群关系, 取得群众满意的成效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席主会场会议, 中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。会议以电视电话会议形式举行。

人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运, 始终依靠人民推动历史前进, 才能做到坚如磐石

习近平强调, 群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。实现党的十八大确定的奋斗目标, 实现中华民族伟大复兴的中国梦, 必须紧紧依靠人民, 充分调动最广大人民的积极性、主动性、创造性。开展党的群众路线教育实践活动, 就是要使全党同志牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨, 以优良作风把人民紧紧凝聚在一起, 为实现党的十八大确定的目标任务而努力奋斗。

习近平指出, 人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运, 始终依靠人民推动历史前进, 才能做到坚如磐石。开展党的群众路线教育实践活动, 就是要使全党同志牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨, 以优良作风把人民紧紧凝聚在一起, 为实现党的十八大确定的目标任务而努力奋斗。

必须看到, 党内脱离群众的现象大量存在, 集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除

习近平强调, 总体上看, 当前各级党组织和党员、干部贯彻执行党的群众路线情况是好的, 党群干群关系也是好的, 广大党员、干部在改革发展稳定各项工作中冲锋陷阵、忘我奉献, 发挥了先锋模范作用, 赢得了广大人民群众肯定和拥护。这是主流, 必须充分肯定。同时, 我们必须看到, 面对世情、国情、党情的深刻变化, 精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前, 党内脱离群众的现象大量存在, 集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。

习近平指出, 开展党的群众路线教育实践活动, 必须高举中国特色社会主义伟大旗帜, 全面贯彻落实党的十八大精神, 以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导, 贯彻好党的十



6月18日, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在党的群众路线教育实践活动工作会议上发表重要讲话。
新华社记者 刘建生摄

八大以来中央作出的重大工作部署和要求, 紧紧围绕保持和发展党的先进性和纯洁性, 以为民务实清廉为主要内容, 切实加强全体党员马克思主义群众观点和党的群众路线教育, 把贯彻落实中央八项规定精神作为切入点, 着力解决突出问题。

习近平强调, 这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上, 集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。这“四风”是违背我们党的性质和宗旨的, 是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题, 也是损害党群干群关系的重要根源。“四风”问题解决好了, 党内其他一些问题解决起来也就有了更好条件。

全体同志致以诚挚的问候。

习近平指出, 天河二号超级计算机系统研制成功, 标志着我国在超级计算机领域已走在世界前列。他希望同志们总结经验, 再接再厉, 坚持以我为主, 勇于创新, 不断强化前沿技术研究, 为推动我国科技进步、建设创新型国家作出更大贡献。

美和加勒比三国, 深切感受到拉美和加勒比地区的发展活力和潜力。中国愿与拉美和加勒比国家做政治上互尊互信、经贸上互补互利、文化上互学互鉴的伙伴, 建立以中拉合作论坛为核心的中拉整体合作机制, 在更高平台上推动中拉互利友好合作。中方赞赏古方为推动中拉整体合作所作的积极努力, 期待在古巴担任拉美和加勒比共同体轮值主席国期间, 中国同拉共体关系取得更大发展。

又电 国务院总理李克强18日下午在中南海紫光阁会见古巴国务委员会第一副主席兼部长会议第一副主席迪亚斯-卡内尔。

天河二号研制成功 习近平作重要批示

本报北京6月18日电 (记者倪光辉) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平, 近日对国防科技

大学研制成功天河二号超级计算机系统作出重要批示, 对取得这一成绩表示热烈祝贺, 向参加系统研制任务的

习近平会见迪亚斯-卡内尔 李克强同日会见

本报北京6月18日电 (记者吴乐璋) 国家主席习近平18日在人民大会堂会见古巴国务委员会第一副主席兼部长会议第一副主席迪亚斯-卡内尔。

习近平请迪亚斯-卡内尔转达对劳尔·卡斯特罗主席和菲德尔·卡斯特罗同志的诚挚问候。习近平表示, 中古建交以来, 始终相互理解、相互支持。进入新世纪, 中古关系日益成熟, 合作内涵更加丰富, 表现出强大的生

命力。中国党和政府珍视中古传统友谊, 愿同古方保持高层交往, 加强党际交往和治国理政经验交流, 增进政治互信, 不断凝聚共识, 加深相互理解, 扩大务实合作, 促进各自发展与共同繁荣。中方愿与古方密切在国际和地区事务中的相互协调和配合, 为提升发展中国家影响力、推动实现国际社会公平和正义作出积极贡献。

习近平表示, 不久前我访问了拉

第十三届“华创会”开幕

外项目490个, 省内项目1218个。

湖北省副省长许克振指出, “华创会”是湖北省对外开放的重要平台, 对湖北走向世界、扩大影响、加快对外开放步伐发挥着重要作用。他强调, 各承办单位要精心筹备本届“华创会”, 确保活动圆满成功; 实事求是引资引智, 为海外人才搭建创新、创业平台, 努力通过这一平台, 引进更多的海外高层次人才。

据悉, 经过12年的精心打造, 华创会已经先后吸引了40多个国家和地

区的8000多名华侨华人专业人士和工商界人士参会, 湖北省及兄弟省市共签订引进人才和技术项目1800多个, 引进外国专家5万多人次; 引进投资总额达1870多亿元, 其中上亿元项目230多个, 创办企业2000多家, 安置就业人数70多万人; 1500余名华侨华人专业人士被聘为科技顾问、长江学者、客座教授、兼职教授及海外经贸、科技合作代理人, 有300多人入选国家“千人计划”, 1000多人入选各省“百人计划”及地州市人才引进高层次人才计划。

利用八国集团(G8)峰会的机会, 欧盟领导人和美国总统奥巴马计划启动“跨大西洋贸易与投资伙伴关系协定”(TTIP)谈判。双方谈判代表计划在明年底前完成谈判。欧美的政治赌注压在TTIP身上。在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。

『经济版北约』能否重塑西方

王义桅

冷战时期, 是美国追着欧盟要搞跨大西洋自由贸易区。如今, 则是欧盟追着美国搞包含贸易与投资的TTIP。这种变化本身就折射出欧美不同战略考量。欧盟在国际竞争中深感前有狼(美国)后有虎(新兴国家), 力推TTIP表明欧盟选择与狼共舞来维系既得利益, 这也是欧盟对美国重返

亚太的战略反应。政客们更是指望借TTIP捞取政治资本, 表明欧盟并不孤立, 指望再次狐假虎威领导世界。在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。

在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。在追求第三次连任的情形下, 奥巴马的政治赌注压在TTIP身上。

除减免关税外, TTIP谈判将重点致力于解决市场准入和监管法规、非关税壁垒以及市场规则等三个关键性问题。一旦美欧在产品技术标准上达成一致, 将对全球产生重要影响, 成为新的国际标准。如果达成, TTIP将成为新的国际贸易、投资规则的基础, 进而影响到整个全球化规则制订, 和跨太平洋伙伴关系协定(TPP)一道, 大大提升中国参与全球化的成本。TPP理论上无法排斥中国, 但由于美欧经济差距更小, TTIP比TPP更容易达成协议, 对中国的战略挤压效应更加突出。中国将不得不再次面临着

重塑的西方, 能否通过将来的中欧FTA或金砖FTA化解之, 考验中国的战略智慧。(作者为察哈尔学会高级研究员、中国人民大学欧洲问题研究中心教授)



本栏目主持人: 陈振凯